

园博园邀市民踏青赏春

将提供一些免费游园机会,市民可打本报热线96706报名

本报3月29日讯(记者 王光营 见习记者 李啸洋) 清明节临近,除了扫墓祭奠先人外,不少市民都有踏青赏春的想法。为了方便市民在清明假期踏青游玩,同时响应本报联合济南市民政局举办的“青青清明”济南第二届清明文化周活动,济南园博园邀请市民到园博园踏青赏春,有意参加踏青活动的市民可拨打本报热线96706报名参加。

“去年到了四门塔游玩,今

年你们还能推荐比较好的踏青目的地吗?”29日,不少市民打来电话,询问今年有没有合适的踏青游玩景区。

“除了要祭奠先人,出游踏青是市民的首选,园博园正是大家理想的出游地。”济南园博园有关负责人告诉记者,在得知济南第二届清明文化周启动后,他们觉得这个活动很有意义,也欢迎市民到园博园来踏青游玩,欣赏春光美景。

这位负责人表示,济南国际

园博园是第七届中国(济南)国际园林花卉博览会的核心载体,位于济南市长清区大学科技园核心区域。距济南市区约16公里,距泰山约40公里,是省城市民郊踏青的好去处。

据悉,随着天气转暖,园博园内的大片草坪开始泛绿,花也逐渐冒出小骨朵儿,满目春光将带给你世外桃源般的感受。您可以带着家人慢慢游览“一条中央主轴、两条景观观赏轴、八个功

能分区和三大主题建筑”。中央主轴也叫园博大道,由泉韵广场、花博大道、和谐广场、亲水平台四部分组成,全国108个展馆将让你流连忘返。

为了让市民能够方便地游览园博园,在清明节期间,园博园将提供一些免费游园机会,欢迎市民前来踏青。如果您有意去园博园踏青游玩,可拨打本报热线96706报名,具体游园时间和方式本报将另行通知。

信息速递

七里山将举办游园踏青活动

本报3月29日讯(通讯员 张青) 4月9日,七里山街道残联将联合街道计生协组织残疾人朋友去西郊森林公园举行“情系我的兄弟姐妹”游园踏青活动。欢迎感兴趣的残疾人朋友报名参加。

活动主要内容包括园林赏景、花卉猜谜、球类擂台赛以及户外康复训练等项目。届时,七里山将为残疾人朋友提供爱心车队、体育器材、饮用水等全方位的服务。

各位对活动感兴趣的残疾人可以拨打电话82746589找徐老师报名。

汽车东站推出近郊踏青热线

本报3月29日讯(记者 杨传忠 通讯员 张凯) 又是春暖花开的好时节,为方便旅客朋友们外出郊游,清明前期汽车东站开通了以“踏青山、赏名泉、游春色”为主题的近郊旅游热线,并与多个旅游景点合作,可代售新植物园、百脉泉、三王峪、吕祖泉等景区门票,为旅客提供一站式服务。同时推出车票与景区门票二合一的优惠套票:凡在东站购买景区门票的乘客,乘车票价分别可享受4—6折的优惠。

工商部门专项检查 查获迷信祭品 五百余件

本报3月29日讯(记者 李飞 通讯员 王冰 温晓昕) 29日,记者获悉,济南市工商系统启动清明节祭扫用品市场专项检查行动,当日共查处无照经营业户12户,查获冥币、纸扎等封建迷信祭品500余件。

在英雄山路的一家祭祀用品经营店,执法人员检查发现,除了花圈、香烛等传统的祭祀用品外,冥币及印制“别墅”、“轿车”等带有封建迷信色彩的祭祀用品赫然摆上柜台。执法人员当即进行了查扣。

据统计,在29日的统一行动中,济南市工商机关共检查销售祭祀用品经营业户56家,农村集贸市场30余处,查处无证无照经营业户12户,超范围经营祭祀用品业户30户,查获冥币、纸扎等封建迷信祭品500余件。



万亩杏花迎游客

29日,长清区张夏镇,借助温暖的春风,一万两千亩杏花开始绽放。当日,长清区政府特意举办了第十届杏花节,大批游客闻讯赶来先睹为快。

本报记者 周青先 摄

冲刺中、高考 快吃“忘不了”

“忘不了”3A脑营养是国家卫生部批准的,具有促进脑细胞发育,明显改善记忆的功能性保健食品。

中美禹王生产的“忘不了”3A脑营养胶丸是天然海洋营养补品,其功效成分3A(DHA、EPA、DPA)是大脑所需的营养物质。“忘不了”3A脑营养胶丸运用现代先进技术提取、精制,并针对青少年学生的需要设计配方,采用先进生产工艺专门研制

而成。青少年和在校学生,学习时期很需要加强脑细胞的功能。

“忘不了”3A脑营养胶丸能促进脑细胞的发育,从而明显地改善记忆能力。对于广大考生来说,在备考的特殊时期,在保证身体营养的同时还要注重对大脑营养的补充,帮助考生完成学业,实现理想。

“忘不了”3A脑营养胶丸促进脑细胞发育,明显改善记忆,助你考得好。

鲁食健广审(文)第2011010025号

忘不了 助考买赠活动 正在进行中

数量有限 赠完即止!

- 活动药店及咨询电话:
- 济南市: 89169727 漱玉平民大药房(洪楼店、西门店、工人新村店、王舍人店、槐苑店、和平店) 英雄山三九健康广场 董家镇大舜药店 邵店益健堂药店 平嘉大药中润广场店 高新区健之源药店 颐和天泉药店(八一银座店、贵和商厦店)
 - 章丘: 13105412514 健民大药店 总店 济阳: 开元大药店(济北中学对过)
 - 长清: 1509999200 南环路东方大药店 平阴: 漱玉平民大药房三好店(老一中对过)



- 明显改善记忆
- 补充大脑营养
- 缓解大脑疲劳

吃了“忘不了”记忆真的好

宋楠楠 2010年山东省高考理科状元,考入清华大学

高三学习量很大,如果感到记忆力下降,精力不足,不妨尝试一下“忘不了”3A这样的健脑产品,会使得我们的高三生活变得轻松、高效。愿大家在高三的洗礼下收获自己的梦想。

全新升级 定义安全新标准

增配不涨价

新 FORESTER 森林人

“芯”澎湃 行从容

新一代水平对置发动机涡轮增压

森林人 明白世

SUBARU

中国驰名商标 中国学生营养与健康促进会17年连续推荐 2010年济南十佳健康品牌